



ДЕНЬ ПОДАРКОВ В PANDORA

16 октября в ювелирном салоне PANDORA в ТК «ГУМ» состоялось долгожданное событие – Клиентский день. В этот день марка PANDORA устроила приятные сюрпризы для своих поклонников: сладкие угощения, напитки и, самое главное, подарки за покупку. Красочный шарм из муранского стекла получил каждый покупатель, который участвовал в акции. Напомним, что марке PANDORA всеобщую любовь и признание принес легендарный браслет со сменными шармами. Теперь каждая женщина может создать уникальное украшение по собственному дизайну, которое не встретит ни на ком другом. Ведь каждое украшение таит в себе историю незабываемых моментов жизни ее обладательницы!

